
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan, osim četvrtka, u 18.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 18.30 sati

U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 507-12/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Ivo Rajič, sin Slavena i Andree 
   r. Petrović, kum: Damir Musa
- Mila Planinić, kći Josipa i Anđele 
   r. Brkić, kuma: Ivana Planinić
- Vigo Knežević, sin Igora i Vesne 
   r. Lovrić, kum: Matko Kovačević
- Šimun Gabriel Krešić, sin Ive i 
   Matije r. Puljiz, kum: Robert Jurić
- Gabriel Pole, sin Branimira i Dajane 
   r. Marijanović, kum: Damir Groznica
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuo je
Stjepan Mikulić.
Molimo za pokoj njegove duše.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji imate 
zakupljeno grobno mjesto u župnom 
groblju sv. Leopolda B. Mandića u 
Raštanima, obavještavamo Vas da 
izmirite svoje godišnje obveze za 
čišćenja groblja, bez obzira je li netko 
u grobnici sahranjen ili ne. Također Vi 
koji još niste isplatili kupljene grob-
nice u cijelosti, molimo da ih isplatite 
u što kraćem roku kako bismo mogli 
planirati radove. Bog Vas blagoslovio!

KAKO RAZVIJATI OTPORNOST U OBITELJI

sveti-matej.com

U župi planiramo imati druženje za svu 
djecu osnovnoškolskog uzrasta. Družen-
je će biti u subotu 14. lipnja 2025. godine 
s početkom u 9.00 sati. Djeca neka toga 
dana dođu u sportskoj obući i odjeći.

Dragi župljani, u nedjelju 15. lipnja 
u 10.30 sati u sklopu manifestaci-
je lipanjske zore bit će molitva kod 
spomenika na trgu II. bojne rudničke. 
To je sjećanje na poginula 44 bran-
itelja. Dođimo te uz molitvu, pjesmu 
i druženje odajmo počast hrabrim si-
novima našega naroda.

LIPANJSKE ZORE

ORATORIJ ZA DJECU

Povodom Svjetskog dana obitelji obilježenog 
15. svibnja evo nekoliko savjeta za obitelj:
Brinite o osnovnim potrebama: kamen 
temeljac otpornosti obitelji čine osnovne 
stvari-hrana i dovoljno sna. Kroz obiteljske 
rutine i rituale važno je ulagati u zdravu i 
raznovrsnu prehranu te omogućiti svima 
dovoljno kvalitetnog odmora.
Njegujte potrebu za pripadanjem i 
odnose: uz osnovne potrebe jedna od na-
jvažnijih je upravo potreba za pripadanjem. Za pozitivan razvoj potreban nam je bar 
jedan kvalitetan odnos s drugom osobom u kojem se osjećamo sigurno i prihvaćeno.
Budite spremni pomoći jedni drugima: svakodnevno, a posebno u situacijama stre-
sa i životnih nedaća, budite spremni pomoći jedni drugima te pokažite interes za 
probleme ostalih u obitelji. Osim unaprjeđenja odnosa, ovo je način razvijanja vlasti-
tih i podučavanja drugih životnim vještinama.
Postavite obiteljska pravila i raspodijelite zaduženja: uvažavajući dob djeteta, do-
pustite svakom članu obitelji da aktivno sudjeluje i daje doprinos u stvaranju obitel-
jske svakodnevnice. Njegujte obiteljske rutine i rituale jer oni u izazovnim vremeni-
ma vraćaju osjećaj sigurnosti i pripadanja.
Tražite pomoć i podršku prijatelja i šire obitelji: problemi su uvijek lakši kad ih 
možemo podijeliti s nekim. Olakšavajuće je i dobar osjećaj znati da imate oslonac i 
podršku u teškim vremenima
Maštajte o pozitivnoj budućnosti: njegujte pozitivne misli i maštajte o pozitivnoj 
budućnosti te ju zajedno planirajte. Važna snaga obitelji je pronalaženje smisla u 
teškim vremenima, zadržavanje nade i optimizma.
Izdvojite vrijeme za kvalitetno druženje: kroz druženje i razgovor upoznajemo 
i sebe i druge. Budite otvoreni poslušati svakoga bez kritiziranja, vrednovanja ili 
prekidanja. Međusobnu komunikaciju oplemenite razumijevanjem, povjerenjem i 
uvažavanjem. (preuzeto iz Naša ognjišta)
Dumo dodaje najbolji savjet koji bi trebalo staviti na prvo mjesto u svakoj kršćanskoj 
obitelji. Bez njega ova pravila bit će obična dresura:
Izdvojite vrijeme za Boga: Izvršavajte zavjet: Hrvatska katolička obitelj dnevno 
moli i nedjeljom slavi sv. Misu. 				        (don Krešo Puljić)

Dragi župljani, želimo vam podsvjestiti 
da potvrde za kumstvo ne tražite dan ili 
dva ranije, nego da iste zatražite mjesec 
dana ranije. Potvrde za kumstvo tražite 
osobno i to podrazumijeva da stanu-
jete NA TERENU ŽUPE. Svi oni koji 
više od šest mjeseci ne žive na terenu 
župe dužni su se prijaviti u novu župu 
boravka i tamo tražiti potvrdu. Hvala 
na razumijevanju i Božji blagoslov.

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE



	

N 1 SEDMA USKRSNA NEDJELJA
 P 2 Sv. Marcelin i Petar, Eugen
 U 3 Sv. Karlo Lwanga, Paula
 S 4 Sv. Kvirin Sisački, Željko, Predrag
 Č 5 Sv. Bonifacije, Valerija, Darinka
 P 6 Sv. Norbert, Neda, Bero, Paulina
 S 7 Robert, Radoslav, Antun, Sabinijan

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 2. lipnja
7.30 - Za † rod. MARIJANA i VIDU te 
           SLAVKA i ANKICU Zelenika
19 - Za † DRAGU, MILU i MARU Škobić

Utorak, 3. lipnja - 12. utorak sv. Anti
7.30 - Za † VALENTINA Ćorića i LUCU 
           Lasić

19 - Za † rod. RUŽU i STANKA Oreč

Srijeda, 4. lipnja
7.30 - Za † MATU Pandžu te ost. pok. iz ob. 
          Pandža, Aničić i Nikšić
19 - Za † rod. BLAŽA i ANU te brata
        KARLA Marića

Četvrtak, 5. lipnja
7.30 - Za sve † iz ob. Zovko i Trboglav

18.30 - Klanjanje pred Presvetim

19 - Za † oca IVANA te PERU, MATIJU i 
        JAKOVA Bilića

Petak, 6. lipnja
7.30 - Za † ŠIMUNA i LJUBICU Škobić

19 - Za † ANDRIJU Marića

Subota, 7. lipnja
7.30 - Za † MILENKA Zeleniku te ost. pok. 
           iz ob.
19 - Za † MIRJANU Krešić i MARU Vladić

Nedjelja, 8. lipnja - DUHOVI
8 - Za † rod. ANTU i MILKU te brata 
      ZDRAVKA Škobića
9.30 - Za sve † iz ob. Raič i Jurić

11 - Sveta Misa za narod

19 - Za † rod. IVANA i IVU Božić

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 9. lipnja
7.30 - Za † JOZU Aničića
19 - Za † suprugu RUŽU Sesar te ost. pok. 
        iz ob.

Utorak, 10. lipnja - 13. utorak sv. Anti
7.30 - Za † rod. MATU i ANICU Brajković 
           te ost. pok. iz ob.
19 - Za † IVANA, ANTU i IVANKU Ramljak 
       te VLADU, IVU i ALBERTA Bohovac

Srijeda, 11. lipnja
7.30 - Za † ANTONIJU Ljiljanić te NADU, 
           KATU i ZORU
17 - Susret za bračne parove - Caritas
19 - Za † IVANA i JANJU Bevanda

Četvrtak, 12. lipnja
7.30 - Za † rod. LJUBU i STOJU, braću 
           SLAVKA i MATU te nevjestu 
           SPOMENKU Dragoje
18.30 - Klanjanje pred Presvetim
19 - Za † LJUBICU, IVANA, VESELKA i 
        MARIJANA Čarapina

Petak, 13. lipnja - sv. Antun Padovanski
7.30 - Za † VICKA Biloša te ost. pok. iz ob.
19 - Za † MARICU Ćorić te ost. pok. iz ob.

Subota, 14. lipnja
7.30 - Za † IVU Marić
9 - Oratorij za djecu
18 - Vjenčanje: Drago Markanović i Šima Šimić
19 - Za † JANJU Marić

Nedjelja, 15. lipnja - PRESV. TROJSTVO
8 - Za † NIKOLU Drežnjaka te ost. pok. iz ob.
9.30 - Za † LUJU Čuljka i TONKICU 
           Blagojević
10.30 - Trg II. bojne rudničke molitva za poginule branitelje
11 - Sveta Misa za narod
19 - Za † rod. IVANA i BOŽICU te STANKA, 
        LJERKU, VIŠNJU i DESKA Bencun

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Dj 2, 1-11
              Psalam: Ps 104
         2. čitanje: Rim 8, 8-17
         Evanđelje: Iv 14, 15-16.23b-26
U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima:
»Ako me ljubite, zapovijedi ćete 
moje čuvati. I ja ću moliti Oca i 
on će vam dati drugoga Branite-
lja da bude s vama zauvijek. Ako 
me tko ljubi, čuvat će moju riječ 
pa će i Otac moj ljubiti njega i k 
njemu ćemo doći i kod njega se 
nastaniti. Tko mene ne ljubi, ri-
ječi mojih ne čuva. A riječ koju 
slušate nije moja, nego Oca koji 
me posla.
To sam vam govorio dok sam 
boravio s vama. Branitelj – Duh 
Sveti, koga će Otac poslati u 
moje ime, poučavat će vas o sve-
mu i dozivati vam u pamet sve 
što vam ja rekoh.«

Riječ Gospodnja

	

N 8 PEDESETNICA - DUHOVI
 P 9 Blažena Djevica Marija Majka Crkve
 U 10 Dijana, Bogumil, Biserka
 S 11 Barnaba apostol, Borna (kvatre)
 Č 12 Leon III. papa, Lav, Leon, Bosiljko
 P 13 Sv. Antun Padovanski, Anto (kvatre)
 S 14 Rufin, Elizej, Marcijan (kvatre)

SEDMA USKRSNA NEDJELJA                                        1. - 7. lipnja 2025.  “C” PEDESETNICA - DUHOVI                                               8. - 14. lipnja 2025. “C”

Pošalji Duha svojega, Gospodine, 
i obnovi lice zemlje! (Ps 104)

Gospodin kraljuje, Svevišnji – 
nad svom zemljom. (Ps 97)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Dj 7, 55-60
             Psalam: Ps 97
         2. čitanje: Otk 22, 12-14.16-17.20
         Evanđelje: Iv 17, 20-26
U ono vrijeme: Isus podiže oči k 
nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne 
molim samo za ove nego i za one 
koji će na njihovu riječ vjerovati u 
mene: da svi budu jedno kao što ti, 
Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u 
nama budu da svijet uzvjeruje da si 
me ti poslao. I slavu koju si ti dao 
meni ja dadoh njima: da budu jedno 
kao što smo mi jedno – ja u njima 
i ti u meni, da tako budu savršeno 
jedno da svijet upozna da si me ti 
poslao i ljubio njih kao što si mene 
ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi 
dao budu gdje sam ja, da i oni budu 
sa mnom: da gledaju moju slavu, 
slavu koju si mi dao jer si me ljubio 
prije postanka svijeta. Oče praved-
ni, svijet te nije upoznao, ja te upo-
znah; a i ovi upoznaše da si me ti 
poslao. I njima sam očitovao tvoje 
ime, i još ću očitovati, da ljubav ko-
jom si ti mene ljubio bude u njima 
– i ja u njima.«

Riječ Gospodnja


